

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 51. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. március 4. Csütörtök

A gyilkosság tetteseinek kihallgatása ma is tart

Fodor Cine János kocsis rávallott Ballánéra

Még három gyanúsítottat hallgat ki a vizsgálóbíró a mai napon

Vasárnap reggel óta folyik a Geréby telepi rablógyilkossági bűnygyben a gyanúsítottak kihallgatása a vizsgálóbíróságon. Zsögöd Jenő táblabíró, a központi vizsgálóbíróság vezetője Özv. Balla Zsigmondné, a fiát és Ekés Sándort hétfőn kihallgatásuk befejezése után vizsgálati fogságba helyezte.

Kedden került sor Fodor Cine János, Balláné kocsisának kihallgatására. A kocsis kihallgatása, mint a többi gyanúsítotté, zárt ajtó mellett folyt le.

A hírek szerint Fodor Cine János a kihallgatása folyamán úgy

Balla Zsigmondnéra, mint saját magára is terhelő vallomást tett.

Vallomása alapján gyilkosságban való bűnrészesség, lopás, rablás, orgazdaság és egyéb bűncselekmények gyanúja miatt őt is vizsgálati fogságba helyezték.

Tegnap délután került a vizsgálóbíró elé Karaszegi Sándor. Az elvetemült fiatalember cinikusan vallott. Vallomásának részleteiről semmit nem közölhetünk, de a hírek szerint olyan vallomást tett, amely indokolta tette, hogy a vizsgálóbíró őt is vizsgálati fogságba helyezze.

A késő esti órákban került sor

a 15 éves fiatalokor kihallgatására. A gyerek a csendőri nyomozás folyamán is már terhelő vallomást tett. Kihallgatása a vizsgálóbíróságon a késő órákig tartott.

Zsögöd Jenő központi vizsgálóbíró a fiatalokor kihallgatása után a kihallgatásokat megszakította. Ma délelőtti folyamán a gyanúsítottak közül senkit sem hallgatott ki.

A hátralevő gyanúsítottak kihallgatását, valószínűleg ma délután fogja foganatosítani.

A kihallgatások folyamán a gyanúsítottakat természetesen nemcsak a gyilkossági ügyre vonatko-

zólag hallgatják ki, hanem a Vágóhídi szalonnalopások és egyéb bűncselekményekre vonatkozóan is.

A hírek szerint a kihallgatások folyamán a további erélyes nyomozás során újabb nevek kerültek nyilvánosságra, akiknek állítólag szintén összeköttetésük volt a ganszterbanda tagjaival.

Özv. Balla Zsigmondné és fia védője, még a kihallgatások befejezése előtt a vizsgálóbíró végzése ellen, — amely a vizsgálati fogságot rendelte el felfolyamodást jelent be a törvényszék vádtanácsához, amely másodfokon fog végzést hozni.

Verekedés a Szeder utcában — bordatöréssel

Véres verekedés történt az éjszaka folyamán a Szeder utca egyik házában. Két lakó valami miatt összeszólalkozott és a veszekedés verekedéssé fajult, annyira, hogy az egyik verekedőt súlyos bordatörésekkel szállították be a mentők a Horthy-kórházba.

Karnai Sándor napszámos, Szeder utca 15 szám alatti lakos az éjszaka későn ment haza. A ház udvarán összetalálkozott Jáni János ugyanott lakó kovács segéd. A két férfi valami miatt szóváltásba keveredett és előbb hangosan szidták egymást, majd tettlegességre került a sor. Jáni verekedés közben felkapott az udvaron egy dorongot és azzal többször ellenfelére sújtott. Az ütések Karnainak az oldalát érték és Karnai hangos kiáltással összeesett.

A verekedés lármájára a házban lakók közül többen elősiettek és mikor látták, hogy Karnai tehetetlenül fekszik a földön, értesítették a mentőket, akik pillanatok

alatt a helyszínre értek és első segélyben részesítették a nagy fájdalomról panaszkodó embert. A mentőorvos a vizsgálat során megállapította, hogy a szerencsétlen

embernek az ütések következtében a jobb oldalán két bordája eltört.

A mentők Karnait beszállították a Horthy-kórházba, ahol a súlyosan sérült embert gondos ápolás alá vették.

A verekedésnek valószínűleg folytatása is lesz a bíróságon, mivel — mint étesültünk — Karnai fel fogja jelenteni támadóját.

Veronállal megmérgezte magát egy fiatalember

Megrendítő öngyilkossági kísérlet történt ma reggel a Hunyadi ucai Erzsébet szállóban. Egy fiatal, 22 éves ember akarta eldobni magát az életet, mert állás nélkül volt és bántotta, hogy a szülei tartják el.

Tegnap, az esti órákban az Erzsébet szállóba beállított egy fiatal ember és szobát kért éjszakára. A vendégkönyvbe Gábor Pál hajduböszörményi magántisztviselő

nevet írt be, majd felmenve a szobába magára zárta az ajtót.

A takarítónő ma reggel, mikor kopogott az ajtón, nem kapott választ. Többszöri zörgetés után rosszat sejtve, rendőrről küldött, akivel együtt behatoltak a szobába, ahol az ágyon fekve, eszméletlen állapotban megtalálták Gábor Pált.

Rögtön látszott, hogy öngyilkosság történt és a rendőr a men-

tőkért telefonált.

A mentőorvosi vizsgálat megállapította, hogy a fiatalember veronált vett be és az orvos intézkedett, hogy haladéktalanul szállítsák a belklinikára. Ez meg is történt és a klinikán gondos ápolás alá vették, majd átszállították a Horthy kórházba.

Telefonon érdeklődtünk a beteg állapota felől ma délelőtti és azt a választ kaptuk, hogy a beteg állapotában javulás állt be és valószínű, hogy sikerül megmenteni.

A mai húzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti húzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Huszezer pengőt a 48 139 négyezer pengőt a 29.986, 61 353 és a 82 909, háromezer pengőt a 2 962, kétezer pengőt a 3286, 12.099 és a 48 250, ezer pengőt az 55, 329, 8 382, 28.594, 38 273 és 73 488.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



Kalanja
akkor szép és jó ha az
Magolcsai NAGY MIHALYTÓL VALÓ
PIAC-U. 37.



Schuschnigg szövetségi kancellár március 4-én többnapos tartózkodásra Stájerországba utazik. Március közepére tervezett római útját Schuschnigg kancellár elhalasztotta, mivel Mussolini előreláthatólag csak március vége felé érkezik vissza Libiából.

Morvaországban és Sziléziában, valamint a Tótföldön a folyóvizek mindenütt áradnak. A Morva szintje a legutóbbi napokban három méterrel emelkedett. Tótföldön a Nyitra felső folyásában az árvíz száz négyzetkilométernyi területet elborított.

A Saar-vidék visszacsatolásának második évfordulója alkalmából Saarbrückenben a tanács ünnepi ülést tartott, amelyen Göring, Göbbels és Frick birodalmi minisztereket a város diszpolgáiraivá választották.

A Marie Thereze Leborgne francia tehérgőzös a spanyol partok közelében aknára futott. Az akna felrobbant és a hajó elejét alaposan megrongálta. A hajó legénységét sikerült megmenteni.

Ribbentrop nagykövet a nemzeti szocialista német munkáspárt gazdaságpolitikai bizottságának tavaszi gyűlésén nagy beszédben foglalkozott a négyéves tervvel és állást foglalt a Német Birodalomnak a gyarmatokra való joga kérdésében.

A Fridericus című német film előadását Bécsben és Grácban betiltották. Az intézkedést azzal indokolják, hogy az osztrák történelmet kedvezőtlen színen bemutató részletek miatt a hazafias közönség tüntetett a film ellen.

Etampes közelében, a párizs-orléáni vasútvonal mentén gonosztevők rongálást követtek el. Elvágta a jelzőkészülék drótjait, úgyhogy mintegy tizenkét vonat kénytelen volt a szomszédos állomásokon vesztegelni.

Elöntötte az áradás Gyöngyös környékét

A Toka, Bene, Gyöngyös, Mérgek és Tarna patakok a nagyarányú olvadás és a napokig tartó esőzések miatt kiléptek medrükből és a környéket elöntötték.

Atkár és Gyöngyöshalász, valamint Detk és Ludas között elöntötte az áradat az országutakat, úgyhogy a közlekedés lehetetlené vált.

A négy község teljesen el van zárva a külvilágtól, 300 hold föld fölött hömpölyögnek a hullámok. A határ olyan, mint a tenger. Az áradat egészen a budapest-miskolci vasútvonal töltéséig hatol el. Legnagyobb a veszély Jászárokszálláson. A régi-fürdő épületét körürülzárta a víz. éppen úgy, mint a temetőt is.

A keddi temetések nem is tart-

hatták meg és a halottakat vissza kellett vinni a gyászházakba.

Vámosgyörk határában a vasúti töltés alját mossa a víz. Itt már 400 holdat öntöttek el az áradó patakok, hat tanyát teljesen elváltak a világtól. Ugyanez a helyzet Visznek községben is, ahol az Újtelep került teljesen víz alá.

Tarnabő és Nagyfüged községében a kiáradt Tarna vize az utcákon hömpölyög. Gyöngyöshalászon 200 holdat öntött el a víz és az uradalmi tanyát teljesen körürülzárta. Itt a gyöngyösi vízvezeték egyik kutját tette használhatatlanná az árvíz.

A keddi árvíz külső körülményei teljesen hasonlóak ahhoz az árvízhez, amely pontosan egy évvel ezelőtt 4000 holdat öntött el.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Mozgalom a frontharcostörvény megalkotásáért

A Frontharcos Szövetség országos ügyvezető elnöke indítványt jelentett be a székesfőváros törvényhatóságának legközelebbi közgyűlésére a Frontharcos törvény mielőbbi megalkotása tárgyában. Az indítvány azt célozza, hogy a székesfőváros törvényhatósága határozatilag foglaljon állást a frontharcosok erkölcsi és szociális meg-

becsülését célzó — ezáltal a hazafias nevelés szempontjából is nagy nemzeti jelentőségű — frontharcos törvény megalkotásának halaszthatatlan szükségessége mellett és feirratban keresse meg a kormányt, hogy a frontharcos törvényjavaslatot még a nyári szünet előtt terjessze a parlament elé.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszereznék

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Sándor

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Két és félmillió a januári állami költségvetési hiány

Magyarország pénzügyi helyzete vonatkozó — január havi — pénzügyminiszteri jelentése most jelent meg. Eszerint januárban az állami közigazgatás kiadása 671 millió pengő, bevétele 645 millió pengő volt, vagyis az állami közigazgatás kiadásai 26 millió pen-

gővel haladták meg a bevételeket. A közleményeknek a nagyobb állami üzemekre vonatkozó statisztikai táblázata szerint a forgalom az előző évvel szemben januárban úgy a postánál, mint az Államvasutaknál általában emelkedést mutatott.

Öngyilkos lett az adóssága miatt

Németh Károly péntekfalui lakos, a budapesti személyvonat elé vetette magát. A vonat kerekéi hálálra gázolták.

Németh Károly az utóbbi években nem tudta a megélhetéséhez szükséges pénzt előteremteni, hi-

telezői állandóan zaklatták. Néhány nappal ezelőtt a bíróság 100 pengő megfizetésére kötelezte Némethet, mivel az összeget nem tudta előteremteni, elkeseredésében határozta el magát az öngyilkosságra.



Van Önnek házi bankja?

MERT: takarékbetétben törzsbetétben házi üzletrészen filléreiből

készpénzzel aranyat kovácsol

A DEBRECENI

KÖLCSÖNÖS SEGÉLYZŐ EGYLET
KOSSUTH-U.

Feltalálták az öntött fát

A fűrésztelepeknek eddig nagy gondot okozott az összegyűlt fűrészpor felhasználása és értékesítése. Most ez a probléma megoldódott, mert a vegyészek feltalálták az ugynevezett öntött-fát. Az öntött-fa a fűrészpornak olesó kötőanyaggal felez arányban való keveréséből keletkezik s ennek a keveréknek sok olyan tulajdonsága van, amely gyakorlati felhasználásra teszi alkalmassá. Az öntött-fa önálló építőanyag, amely fűrészelhető, famegmunkáló eszközzel alakítható, ellenáll az időjárás és a vegyi anyagok hatásának, kitűnő szigetelő s emellett presek és szártöbberendezések nélkül bármilyen formába önthető. Az öntött-fa gazdaságos is, mert olesóbb, akár a fa, akár a vas. Az öntött fából készült esővek lényegesen olesóbbak, könnyebbek és nem támadja meg őket a rozsda sem.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA

HIRDETMÉNY

A miskolci Államépítészeti Hivatal értesítése alapján közlöm a város érdekelt közönségével, hogy a polgári tiszapontonhid kiegészítéseként műhódó komp utját a jég elzárta s így a járműközlekedés itt a jég levonulásáig szünetel. Ehhez a helyhez a legközelebbi jármű átkelés a Tokajnál és Tiszafürednél levő közúti hidon lehetséges.

Polgármester.



Csütörtökön

„Rose Marie” testvérfilmje „PAJKOS HERCEGNŐ”

Jeanette MacDonald, Nelson Eddy kalandos filmoperettje
Előadások: fél 7 és 9 órakor

Szíven szúrta öccsét egy gazdálkodó

Tiszapalkonyán Kalóz Ernő 36 éves gazdálkodó egész éjszaka mulatott s amikor reggelfelé hazatért, az udvaron összetalálkozott öccsével, a huszonnégyéves Lászlóval. Ez szemrehányást tett neki, hogy elmulatja a pénzét, mire du-

lakodni kezdtek és mind a ketten a földre zuhantak. Az idősebb Kalóz kést rántott és megszurta öccsét, aki a holyszínen elvérzett. A csendőrség Kalóz Ernőt őrizetbe vette.

Ötvennyolcezer embert oltottak be tifusz ellen Szegeden

Szegeden megkezdődött a tifusz elleni védőoltások második sorozata, amelynek első része szombaton zárult. Az első oltásnál a városban és a telepeken mintegy 40.000 embert, a tanyavilágban

pedig 18.000 embert oltottak be. A tavaly beoltott 16.000 emberrel együtt mintegy 74.000 embert oltottak be tifusz ellen, ami az arányszámot véve, példátlanul áll az országban.

Érdekes javaslat a kolduskérdés végleges megoldására

Kovacs Ferenc építési vállalkozó érdekes és nem mindennapi javaslatot terjesztett a székesfőváros polgármesteréhez a kolduskérdés megoldására. Mivel az önkéntes adakozás nem vált be, azt javasolja, hogy a trianoni szerződés aláírását követő vasárnapon függesszék fel a vasárnapi mun-

kaszünetet, ezen a napon mindenki hozzon — a miniszterelnöktől a napszámosig — önkéntes adozatot egy munkanappal. Az önálló foglalkozásúak évi jövedelmük egy háromszázadrészét fizetnék be. A főváros szociálpolitikai ügyosztálya szakbizottság elé terjeszti a javaslatot.

Ma megjelent az új zöldhitelrendelet

A hivatalos lap szerdai száma közli az 1937. évi mezőgazdasági munkálatok elvégzéséhez szükséges hitel (az úgynevezett zöldhitel) előmozdításáról szóló kormányrendeletet, melynek tartalma általában azonos az elmúlt években ki-

bocsátott zöldhitelrendeletekével. Eltérés csak annyiban van, hogy a rendelet a műtrágyafogyasztás előmozdítása érdekében a hitelben eladott műtrágyára vonatkozó vételárkövetelésekre is kiterjed.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. Város tulajdonát képező és a Dégenfeld téren levő, elbontásra rendelt, 46 fülkéből álló bódék elbontására és megvételére f. évi március hó 17-én d. e. 10 órai bezárással nyilvános versenytárgyalást hirdetek. Az előírt okmánybéllyel ellátott, szabályszerűen kiállított és sajátkezűleg aláírt ajánlat a város által kiadott ajánlati lapon „Ajánlat a Dégenfeld-téri árubódék elbontására” feliratu, pecséttel lezárt, sértetlen borítékban f. évi március hó 17-én d. e. 10

óráig Debrecen sz. kir. város közigazgatási iktató hivatalában (Városháza, földszint 8.) nyújtandók be. — Elkésve érkezett ajánlatok figyelembe nem fognak vétetni. Ajánlati lapok díjtalanul beszerezhetők a városi műszaki ügyosztály iktató hivatalában (Csapó u. 33-35., női ipariskola II. em. 12. sz.) — A fentebb megnevezett határidőre beérkezett összes ajánlatok ugyanaznap d. e. 11 órakor a városháza kitanács-termében bontatnak fel, melyen ajánlattevők, vagy megbízottaik részt vehetnek. Ajánlattevő ajánlatával a végleges döntésig marad kötelezettségben. — Ajánlat-

A szerelem csodálatosan szép, szívet-lelket gyönyörködtető utólrhetetlen magyar filmreke
Jávör Pál, Svéd Sándor, Szörényi Éva felejthetetlen filmje:

Mária nővér

Hangulat! Vidámság! Pazar énekszámok! Cigányzene!
a Vígyszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor

tevő ajánlatával egyidejűleg a megajánlott vételár 10 százalékát kitevő összeget bánatpénzként köteles a város házipénztáránál letéti nyugtát ajánlatához csatolni.

A város fenntartja magának a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül — tekintet nélkül az árakra — szabadon választhasson, vagy amennyiben a versenytárgyalás eredményét kielégítőnek nem találja, az árubódék elbontása és értékesítése tekintetében másként intézkedhessék. — Polgármester.



DIAC-U. 37. **MAGOLCSAI** NAGY MIHÁLYNÁL

Anya és gyermeke holttestét vetette ki a Tisza

A tiszalöki csendőrség körzetében, a tiszaezslári határszélen egy 35-40 év körüli nő és egy 5-6 évesnek látszó fiú hulláját vetette ki a Tisza. A gyermek a nő derekához volt kötözve egy kendővel. A nő zulyosan meg is sebesült. A hullákat az orvos kététhesnek

találta. Valószínű, hogy egy öngyilkos anya magához kötözte gyermekét és úgy ugrott a folyóba. Az ügyészség megadta a temetési engedélyt, de a halottak kiletének kinyomozására megindult az eljárás.

HETI MŰSOR:

Szerda március 3. Baj van Napóleonnal.
Csütörtök, március 4. Csodahajó. Bérletszünet.
Péntek, március 5. Marika hadnagya. Promierbérlet.
Szombat, március 6. délután Urilány. Rendkívül mérsékelt helyárak.
Szombat, március 6. este Marika hadnagya. D) bérlet.
Vasárnap, március 7. d. u. Marika hadnagya. Rendes helyárak.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

A sikeres Felkay-vigjáték: Baj van Napóleonnal ma kétszer kerül színpadra a Csokonai színházban. Délután ifjúsági előadásban és este C) bérletben.

Holnap, csütörtökön a Csodahajó van műsoron bérletszünetben. Aki még nem látta, feltétlenül nézze meg a szezon nagy revü-látványosságát!

Teljes erővel, befejezés felé haladnak Ihasz rendező vezetésével a pénteki bemutató: Marika hadnagya próbái. Csanak karnagy vezeti a zenekart, Czudel tanítja a táncokat, Utó tervezi a színpadképeket és Jurik Ica és Julesi, Somlay Julia, R. Nagy Erzs, Szilassy László, Ihasz Aladár, Herczegh László, Szabó László, Sугár Mihály játsszák a pompásabbnál pompásabb szerepeket és a színháznak ehhez a remek művészdárdájához csatlakozik Debrecen régi kedvence, a szikrázó humoru Várady Pál, mint vendég, aki egy szalonkomikus szerepben fog kacagás- és tapsviharokat aratni, különösen saját beállítási táncáival.

— AZ AGY- és GERINCVELŐ megbetegedéseinek kezelésénél a régbevált természetes „FERENC JOZSEF” keserűvíz — korán reggel egy pohárral bevéve — a tápcsatornát alaposan kitisztítja, a további bélműködést elősegíti, a gyomoresztést megjavítja és fokozott anyagcserét eredményez.

SZÉL JÓZSEF LESZ AZ ÚJ BELÜGYMINISZTER

Politikai körökben olyan hírek terjedtek el, hogy Darányi Kálmán miniszterelnök, aki csak ideiglenesen vette át a belügyminisztérium vezetését, rövidesen végleg betölti a belügyi tárcát. Az új belügyminiszter előreláthatóan Szél József volt zempléni főispán lesz, akit kitűnő közigazgatási szakembernek ismernek.

MA ELŐSZÖR

Előadások: 5, 7, 9 órakor
Az évad legszellemesebb vigjátéka
A hollywoodi házasságok kulisszatitkairól
A világhírű filmsztárok magánéletéről
Egy bonyodalmas nászéjszakáról
És egy amerikai sí-paradicsom remek izgalmairól:

Nászút a hóban!

Főszereplők: Margaret Sullavan, Henry Fonda
(Lubitsch művészi irányítása)

a Hungária filmszínházban



HOL LESZ VÁSÁR

Csütörtök március 4 Celldömölk Encs Hosszuperesztég Ibrány Kiskomárom Sajtoskál Tiszafüred.

Péntek március 5 Aszód Buj Eger Gyoma Gyöngyös Orosháza Vése.

Szombat március 6 Gyoma Kisujzállás Szegvár.

—NEMZETI és EGYESÜLETI Zászlók a legszebb kivitelben
Petrikné SZENTANNA-U 5
Telefon 12-44.

TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában.
— Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

Dióbel

naponta frissen törve állandóan a legolcsóbb napi áron kapható. — Aszalt szilva kilója P. 0.84. MAZSOLA kilója 1.36, maróni kilója 0.76 P. DIÓTORÓDE, HONVED-UTCA 9. (udvarban).

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

A BELEK GYAKORI TELT-SEGE és a rekesz erősebb feltöltése a rendkívül enyhén ható természetes FERENC JÓZSEF keserűviz használata által — reggelenként éhgyomorral egy pohárral — megszüntethető és az agy, a tüdő vagy szív felé irányuló vértúladás ellensúlyozható.



Születések: Kemecsei Lajos npsz leánya Róza, Tegez u. 54, Kandi József kályhás, leánya Erzsébet, Mikepéresi u. 3, Kovács Sándor gazdák, fia János, Bellegelő 315, Kovács István npsz. fia Imre, Toroczkó u. 40, Tóth István npsz. fia Imre, Fülöp u. 20, Weiszbra-

un István keresz. fia Gábor, Arany János u. 2, Szűcs Kálmán műszerész, leánya Erzsébet, Andrási ut 91, Popity József egyet. altiszt fia Zoltán, Kórház u. 15, Miskolci Ferenc városi kocsis, fia Sándor, Epreskert u. 29, Bizi Mihály fuvaros leánya Margit, Rigó u. 8, Azan János községi jegyző leánya Edit, Kunhegyes, Blau Lajos ker. Biharnagybajom. Jakab Lajos cipész, fia Lajos, Pozsonyi ut 17, Dobos János ker, fia József, Szt. Anna u. 16, Nagy Vilmos festő-tanuló, leánya Mária, 1 halvaszületett és 3 törvénytelen ujszülött.



Halálozások: Fráter Erzsébet ref. 79 éves, Kossuth u. 26, Bátor István ref. 75 éves, Hajnal u. 2, Orbán András róm. kath. 68 éves, Cserepes u. 6, özv. Kólozsvári Ferencné ref. 75 éves, Dévai u. 6, Helmei Katalin ref. 5 hónapos, Tánescs u. 67, Weisz Adolfné izr. 33 éves, Csapó u. 19, Berkovics Rózsi izr. 16 éves Abaujszántó.

— Az olasz Alpokban egy hógörgeteg nyolc sielőt eltemetett. Hatan életüket veszítették.

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-29	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-40	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	"	8-28	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	m.	8-59	Tiszalök j
sz.	8-00	Szerencs	sz.	9-00	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	10-07	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	11-26	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	m.	11-30	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	"	11-36	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	"	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök j
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



IRTA: SZENES JENŐ

17

— Hogy nem sejt é valamit? Ujjongani szeretne örömeiben, egy meg van mindennel elégedve.

— Mostmár csak arra kell ügyelni, hogy továbbra se tudjon meg semmit és nyugodtan dolgozhasson. Munkája csak addig ér valamit, amíg nem kényszerítve dolgozik, — mondotta a főnök, miközben cigarettára gyujtott s azt a megelégedett emberek hangya eleganciájával szivta.

— En fogok gondoskodni a továbbiakról is — jelentette ki határozottan Marina.

Még a taxiban hazafelémenet Karl kijelentette Elzának:

— Holnap reggel visszajövünk, megpróbáljuk megkeresni az autójok nyomát. Ezen a vidéken ugyis kevés autó jár!

Másnap reggel valóban korán indultak utnak. Elővigyázatosságból nem a szállodánál ültek taxiba. A sofförnek Karl kiadta az utasítást, hogy lassan hajtsen. Egy darabig felismerték az utat, amerre az előző este üldözték a menekülő kocsit, de aztán eltévesztették. Hiábavalónak bizonyult a további keresés.

Csalódottan hajtottak vissza a szállodába, Karl valami megoldáson rörte a fejét, de be kellett látnia, hogy nem tudnak semmit sem tenni. Meg kell várni, míg az események valami fordulatot nem hoznak.

Abban biztos volt, hogy a megszokott autó útján nyomára akadt volna Paul Kellernek.

Paul Keller a lombikok felé halolva dolgozott. Agyában azonban különös gondolatok kergették egymást. Óráról-óra megerősödött az az érzése, hogy ő fogoly. Hiába volt meg a kényelme, hiába dolgozott zavartalanul, az a körülmény, hogy a laboratóriumba vezető nagy vasajtó, azóta hogy

belépett rajta s becsukódott mögötte, nem nyílt ki s felfedezte, hogy szobájának ablakán is erős vasrács van, mindjobban megerősítették gyanuját. Az is idegesítette, hogy Erna annak ellenére, hogy az ezredes megengedte neki, még nem látogatta meg. Az is eszébe ötlött, hogy a leány távozásakor milyen hidegen köszönt el tőle.

Maga sem tulta, hányszor gondolta át a körülményeket, ahogy idekerült s az azóta történetek, helyesebben, hogy semmi sem történt.

Az idegesség annyira erőt vett rajta, hogy nem tudott tovább dolgozni. Odament a laboratóriumban levő kis gonghoz s ráütött. Vu Slee Fő btepegett. Paul hangosan rákiáltott:

— Fő! Hol vagyok én? Miért tartanak fogva?

A kínai kissé meglepődött a szokatlan kérdésen, de ez csak egy szemrebbensnyi ideig tartott, aztán visszanyerte nyugodtságát.



Prognózis:

Továbbra is borús, hűvös idő várható nappali hőemelkedéssel, éjjeli lehüléssel.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hónap Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!